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Bakalářská práce Jana Panáčka se zabývá podmínkami získání certifikátu ISO vyplývajícími ze zákona o archivnictví a spisové službě. Již volba tématu naznačuje orientaci výrazně zaměřenou na početnou skupinu soukromoprávních původců. Jan Panáček se proto této skupině přednostně věnuje a vhodně ji zařadil do kontextu ostatních původců, aby tak přiblížil významné rozdíly v povinnostech péče o dokumenty u všech skupin. Záměr propojit archivní legislativu s podmínkami získání certifikátu ISO se tímto podařilo naplnit, student se však ve své práci dopustil několika metodických chyb, které zabrání jejímu případnému využití jako vzorové předlohy či návodu pro soukromoprávní původce.
Práce je psána přehledně a odborná tvrzení jsou doložena odkazy na příslušnou právní normu. Vychází především z archivní a související legislativy, literatura je zastoupena minimálně s ohledem na její současnou faktickou absenci. Bohužel však zbylo málo prostou pro vlastní text a logické propojení jednotlivých kapitol. Slabinou práce, kde se jinak pravopisné ani stylistické chyby téměř nenacházejí, je však využití neadekvátních vzorů do příloh, což není ani tak chyba zpracovatele, jako spíše původce těchto dokumentů. Nicméně Jan Panáček mohl zjevné nesrovnalosti vhodným způsobem upravit nebo okomentovat. Tímto nedostatkem totiž práce pozbývá své předeslané hodnoty a zůstává spíše v rovině teoretického využití na místo deklarované pomůcky pro praxi. Z drobnějších konkrétních chyb je možné uvést některé terminologické chyby jako např. ukládání „archiválií“ na místo „dokumentů“, komický překlep ve slově „metadata“, chybějící vysvětlení pojmu „firemní archiv“, jehož použití v práci je diskutabilní a další. Ve vzoru spisového a skartačního plánu jsou navrženy u několika položek nesprávné znaky a je citována již neplatná vyhláška, což odpovídá již výše uvedenému, že využití této práce jako návodu by mohlo být zavádějící.

Kladně hodnotím zejména zvolené téma a snahu o účelnost jeho zpracování včetně zvládnutí problematiky norem ISO. Celkově práci hodnotím jako dobrou a přes uvedené nedostatky ji doporučuji k obhajobě. Pokud by měla posloužit jako skutečná pomůcka pro podnikatele, bylo by třeba některé pasáže zpracovat pozorněji.
Pokud student dokáže patřičným způsobem vysvětlit chyby, kterých se při zpracování dopustil, navrhuji ohodnocení známkou velmi dobře.
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